

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо – професійну програму “Агрономія” зі спеціальності
“Агрономія”

Освітньо–професійна програма “Агрономія” за спеціальністю “Агрономія” впроваджена в Національному університеті біоресурсів і природокористування України успішно продовжує освітянські та наукові традиції підготовки фахівців зі спеціальності «Агрономія». ОПП «Агрономія» має загальнодержавний, галузевий і регіональний контекст, чіткі цілі, програмні результати, які відповідають місії, функціям і стратегії діяльності НУБІП України. Група забезпечення ОПП, викладачі програми мають високу академічну кваліфікацію.

Цілі та програмні результати навчання відповідають тенденціям розвитку спеціальності “Агрономія”, що дозволяє підготувати конкурентно спроможних фахівців на ринку праці. За розробки змісту програми, формулювання цілей, програмних результатів навчання враховано досвід закладів вищої освіти України, закордонних Університетів, що дозволяє реалізовувати політику Національного університету біоресурсів і природокористування України щодо мобільності аспірантів, формування індивідуальної траєкторії студента, проведенні спільних освітніх та наукових заходів, навчання через дослідження.

Університет має одну з потужніших в Україні серед ЗВО аграрного профілю матеріально-технічну базу, обладнану інноваційними технічними засобами. Підготовка магістрів здійснюється на базі кафедр агробіологічного факультету, а також студенти та викладачі користуються базою «Центру колективного користування науковим обладнанням НУБІП України» та «Української лабораторії якості та безпеки продукції АПК» для проведення лабораторних занять та наукових досліджень. В НУБІП України, на кафедрах, які реалізують програму, існує сучасна лабораторна база, стаціонарні польові дослідження, що дозволяє реалізувати специфічну особливість освітньо – професійної програми «Агрономія» - проведення польових та лабораторних досліджень, навчання через практику та дослідження. Практичне навчання проводиться на базі ВП НУБІП України «Агрономічна дослідна станція» (Київська область, Васильківський район, с. Пшеничне); навчально – науковій лабораторії «Плодоовочевий сад»; навчально–виробничій лабораторії “Демонстраційне колекційне поле с.-г. культур”; агрофірми «Колос» Сквирського району Київської області, де створено навчально-науково виробничий центр (ННЦ) сучасних технологій; Інституту біоенергетичних культур та цукрових буряків НААН і Інституту експертизи сортів, де створено ННЦ сортовивчення, селекції і насінництва культурних

рослин; спільної лабораторії кафедри агрохімії і компанії «Агрілаб»; на договорних засадах в ЗВО – партнерах; НДІ систем НАН України та НААН України; Національному ботанічному саду ім. М.М.Гришка. Програмою передбачено мобільність аспірантів, що є надзвичайно актуальним для проведення досліджень на високотехнологічному обладнанні в наукових закладах України та зарубіжжя, отримання нових знань, комунікації, тощо.

Загальний обсяг освітньої програми включає 90 кредитів, з них більше 25 % кредитів відводиться на вибіркові дисципліни, що дозволяє сформувати загальні та фахові компетентності, які відповідають програмним результатам навчання. Зміст освітньої програми чітко структурований, а освітні компоненти логічно взаємопов'язані, що дозволяє досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Унікальністю ОПП можна вважати чітке спрямування на підготовку фахівців, які здатні реагувати на виклики, ризики сучасного виробництва через оволодіння базою знань з питань енергетичних рослинних ресурсів, інновацій в агрономії, управління факторами ризиків в агрономії, аудиту в агрономії та інших завдяки введенню відповідних дисциплін в структуру ОПП «Агрономія».

ОПП «Агрономія» щорічно переглядається з метою вдосконалення з урахуванням пропозицій роботодавців, рівня задоволеності студентів (випускників), їхнього працевлаштування, рейтингу випускників за оцінками стейкхолдерів.

Освітньо–професійна програма «Агрономія» за спеціальністю «Агрономія» другого рівня вищої освіти відповідає вимогам щодо її формування, враховує досвід подібних вітчизняних і закордонних програм, постійно удосконалюється і має всі передумови для її успішної реалізації.

Доктор сільськогосподарських наук,
професор, академік,
директор Інституту біоенергетичних
культур і цукрових буряків,
віцепрезидент НААН України

М.В. Роїк
Роїк М.В.

*Згідно з вимогами
забезпечено зав. ВК*



А.Т. Діменко

РЕЦЕНЗИЯ

на освітньо - професійну програму «Агроніомія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю "Агроніомія"

Освітньо – професійна програма "Агроніомія" за спеціальністю "Агроніомія" розроблена і започаткована в Національному університеті біоресурсів і природокористування України, базуючись на історичних традиціях підготовки висококваліфікованих кадрів вищої кваліфікації ще з кінця ХІХ. Пошуки напрямів та траєкторій розвитку освіти і науки є нині нагальними для України і це чітко відображається в структурі та змісті ОПП «Агроніомія», можливості формування індивідуальної освітньої траєкторії. Освітньо – професійна програма "Агроніомія" спрямована на формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, які забезпечують програмні результати навчання, визначених «Стандартом вищої освіти України».

Важливою складовою та новизною програми є гармонійне поєднання теоретичної підготовки з практичною діяльністю. Практична підготовка є інтегрованою в увесь процес підготовки за ОПП – всі компоненти тісно пов'язані між собою. Особливістю ОПП є обов'язкове проходження виробничої (науково – дослідної) практики, яка передбачає проведення польових досліджень – в польових дослідках, що можливе лише за поєднання теоретичних знань з безпосередньою практичною підготовкою і здобуттям компетентностей, які в подальшому будуть використані в професійній діяльності. ОПП постійно удосконалюється з врахуванням викликів сьогодення, тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці.

Важливим критерієм підготовки сучасності є формування компетентностей, які дозволяють пошукачам інтегруватися в міжнародний науковий простір та презентувати Україну в ньому – проводити актуальні дослідження на рівні, який відповідає світовим стандартам; приймати участь в міжнародних конференціях, публікувати результати своїх досліджень у статтях видань, які відносяться до міжнародних цитованих баз та пікаві міжнародній науковій спільноті.

Гарант програми – доктор сільськогосподарських наук, професор, академік НААН України, завідувач кафедри рослинництва є відомим членом в міжнародній спільноті, визнаним авторитетом серед виробничників та колег з закладів вищої освіти та науково – дослідних установ України.

Випускники освітньої професійної програми «Агроніомія», мають значний талант у роботодавців, працевлаштовуються та успішно працюють у виробництві - в державних та приватних підприємствах, науково – дослідних установах НААН України, в відомих міжнародних фірмах "BASF", "Limagrain", "RAGT", "Syngenta" та багатьох інших.

Магістри, які проходять підготовку за ОПП "Агроніомія" мають широкі можливості для набуття важливих фахових компетентностей шляхом участі в

різноманітних заходах в Україні та за кордоном, що сприяє отриманню як професійних знань, практик так і навиків комунікації, командної роботи, управління персоналом. Науково – викладацький склад, який забезпечує ОПП, має тісні контакти з закордонними Університетами, проводячи спільну освітянську й наукову діяльність, що сприяє інтеграції в міжнародну наукову спільноту, підготовці фахівців з врахуванням міжнародних стандартів: Університет прикладних наук Саксонія – Анхальт, Німеччина; Варшавський університет наук про життя, Польща; Сільськогосподарська академія університету імені Вітаутаса Великого, Литва; Саскачеванський Університет, Канада та інші.

ОПП «Агрономія» базується на глибоких історичних традиціях, міжнародних освітянських та наукових зв'язках, сучасній матеріальній базі. Тісні контакти з виробництвом, роботодавцями та висококваліфікований викладацький колектив забезпечують ефективніше функціонування освітньої професійної програми "Агрономія".

Якість підготовки пошукачів за освітньою професійною програмою "Агрономія" є високою і відповідає критеріям до програм другого рівня вищої освіти.

**Керівниця з агрономічного
групи компаній «Епіцентр Агро»**



Нікітчук С. В.